



Foto de LA PRENSA, por Aldana

Congreso C.A. de profesionalismo

El III Congreso Centroamericano y I del Caribe sobre Formación Profesional en Organismos de Servicios Eléctrico, se realizará aquí del 21 al 25 del presente.

El mismo es auspiciado por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, con la colaboración del Centro Interamericano de Investigación y Documentación Sobre Formación Profesional, organismo regional de la OIT y de Electricité du France (E.D.F.), ente estatal del gobierno francés, especializado en el sector eléctrico y de gas.

El objetivo del Congreso, se dijo, es el

de unificar criterios sobre los programas de capacitación profesional que cada empresa u organismo, se encuentra implementando, capitalizando así las experiencias que sobre este campo ha realizado cada país, en beneficio de todos los países de la región.

Participarán en el evento: Honduras, Guatemala, Costa Rica, Panamá, Haití, República Dominicana y Puerto Rico, representados por delegados de las empresas responsables del sector eléctrico e instituciones de capacitación y

—Pasa a la página 29—

Ladrones roban en Kinder Santa Anita

El Kindergarten Nacional del Barrio Santa Anita de esta capital, solicita ayuda de instituciones y personas particulares para continuar con su normal funcionamiento.

—Pasa a la página 32—

Intégrase Cruz Verde El Salvador y México

Destacada actuación desarrolló la Cruz Verde Internacional de El Salvador, en coordinación con socorristas de Cruz Verde Salvadoreña, en el reciente terremoto de México.

La delegación integrada por ambas entidades al regresar a El Salvador, pro-

cedente de México, señaló que los esfuerzos por rescatar personas y cadáveres en aquel país fue posible gracias a la colaboración del pueblo mexicano, que en todo momento les brindó su hospitalidad.

—Pasa a la página 32—

Llamamiento a juicio al periodista Drudge

Confirman auto de llamamiento a juicio en contra del periodista norteamericano Michael W. Drudge, acusado del delito de difamación en el Cnel. Julio César Yanes.

La Cámara Primera de lo Penal de la Primera Sección del Centro confirmó el

auto de llamamiento a juicio que el Juez Segundo de lo Penal Dr. Armando Mata Elias, dictó en su oportunidad contra Michael W. Drudge, en vista de haber apelado de esta resolución el defensor del

—Pasa a la página 59—

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-28
Horóscopo.....	11
La Cámara.....	33
Platillos.....	33
Actualidades.....	36
Hermano Pablo.....	38
Cómicos.....	40-42
Clasificados.....	43-54
Indicador.....	55
Cines.....	54-60



SE AHOGA. Eliseo Dubón Escobar, de 22 años, supuestamente pereció ahogado cuando se bañaba en el balneario de San Diego, en el Puerto de La Libertad.



MUERE. (Armenia). El maestro Ernesto Calderón Peña, de 32 años de edad, murió al explotar una granada de mano. Era originario de Nejapa.

CRUZ VERDE INTERNACIONAL. El Salvador-México, se hallan entrelazados a través de la entidad de servicio Cruz Verde Internacional. Con motivo del viaje de socorristas salvadoreños a México, se integró esa agrupación, a nivel inter-

nacional. De izquierda a derecha, señores Marvin Mauricio Melara, jefe de brigada; Lic. Jorge Méndez Andrade, director general para El Salvador y México; Juan Díaz Osorio, directivo; Douglas Eduardo Rivas, Mario Tulio Dimas y Juan Manuel Díaz.

Varios heridos en el vuelco de un pick up

Más de catorce heridos de gravedad fue el saldo de un accidente automovilístico ocurrido ayer entre San Martín y Tonacatepeque.

Según informes, un pick up que se dirigía de San Martín a Tonacatepeque en horas de la tarde, llevaba a bordo a más de veinte

personas y sorpresivamente no le respondieron los frenos al motorista del vehículo, y fue a estrellarse contra un paderón y volcando posteriormente.

Un vecino inmediato al lugar, al escuchar los gritos de los heridos, procedió a trasladar a catorce de

—Pasa a la página 32—

Asegura Holanda no abre mercado al país

Demagógico es decir que se ha reabierto el mercado holandés para nuestro café.

Así lo expresa el señor Orlando de Sola, de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El texto de la nota enviada a nuestra redacción, dice: "Con mucho orgullo me permito comentar, para su publicación, la noti-

cia sobre "apertura al café en Holanda", que apareció en la página tres de su edición del 16 de Octubre.

Mi abuelo paterno, Herbert de Sola, era ciudadano holandés y vino a El Salvador en 1898, donde se estableció para el resto de su vida.

Durante muchos años,

—Pasa a la página 32—

Campaña antirrábica en el Depto. de La Paz

(Zacatecoluca). Un total de 28 mil 393 vacunas antirrábicas fueron aplicadas en el Departamento de La Paz a perros y gatos en reciente campaña ejecutada por las Oficinas de Saneamiento Ambiental de la región.

La campaña fue realizada en las últimas semanas del mes de Septiembre y personal del Ministerio de

Salud fueron destacados en puestos de vacunación en sectores urbanos y rurales, habiendo tenido gran aceptación en la ciudadanía que llevó a sus animales para que les administraran su respectiva dosis.

Con esta campaña la Región Paracentral de Salud con sede en San Vicente y

—Pasa a la página 29—

IRA distribuirá en Zona Oriental

Ante la escasez de granos básicos en la zona Oriental del país, las unidades móviles del IRA, distribuirán estos alimentos, en aquella zona.

Tal es lo informado por el Lic. Alfredo Javás, gerente de la institución, manifestando que este programa permanente se ha incrementado para favorecer al mayor número de personas, afectadas por el alza alarmante del frijol, por parte de los especuladores en los últimos días.

"No hemos olvidado la Zona Oriente del país, la más afectada por la actual situación de violencia", dice. En este

sentido, las unidades móviles del Instituto Regulador abastecerán a las agencias y llevará maíz, frijol y arroz al consumidor por los diferentes municipios de Usulután y San Miguel.

Refiere, que el incremento en el precio del frijol, no se debe a exportaciones efectuadas por el instituto, sino a maniobras de los especuladores en un afán de aprovechar que aún no ha sido levantada la presente cosecha.

Pero agrega, el IRA cuenta con inventario suficiente para abastecer el mercado

—Pasa a la página 59—

Magisterio carece de medicamentos

Se ha detectado fuerte demanda de medicinas por parte del magisterio, cotizante de Bienestar Magisterial, en algunas farmacias de San Salvador.

Así lo declara a LA PRENSA GRAFICA, el Prof. Jerónimo Prudencio Gómez, presidente del Consejo de Vigilancia de los servicios del seguro social a los maestros.

Al respecto, agrega, que también se han observado otras farmacias, que no cubren sus montos de contratación por un cuantioso margen, por lo que sugiere, que dicho margen sea trasladado a los

contratos de aquellas farmacias si cubren su contrato inclusive antes del tiempo.

Esto se debe, explica, a que el maestro se ve con problemas al desear adquirir una medicina y la farmacia ya no puede proporcionársela, porque ya tiene cubierto su contrato; y por el otro lado, las farmacias que todavía no han cubierto el suyo, no tienen la medicina.

El Consejo de Vigilancia, está representado por diferentes asociaciones magisteriales con personería jurídica,

—Pasa a la página 32—



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

AGRADECEN AYUDA. Ana Aracely Acevedo de Leiva, alcaldesa de Texistepeque en Santa Ana; Oscar Reyes, Secretario Municipal, Valeriano Alfredo Leiva López y Virgilio Herrera Magaña,

expresan su agradecimiento a la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, por el interés mostrado en el inicio de la obra de adoquinamiento de importante calle de esa población, que redundará en beneficio de sus habitantes.